

Затверджую

Начальник ГУ ДСНС України  
у Запорізькій області



Олексій ЛЕПСЬКИЙ

“ ” \_\_\_\_\_ 2022 рік

Розрахунок потреби  
на закупівлю матеріальних цінностей на 2022 рік

У зв'язку з введенням на території України воєнного стану, пов'язаного із агресією з боку російської федерації та окупацією частини Запорізької області, особовий склад підпорядкованих підрозділів Головного управління ДСНС України у Запорізькій області цілодобово виконують завдання за призначенням починаючи з ліквідації пожеж, розбору завалів та розмінування територій, що сталися внаслідок артилерійських обстрілів агресора.

Враховуючи реальний ризик виникнення масштабних надзвичайних ситуацій різного характеру, на теперішній час існує потреба в забезпеченні черевиками захисними для виконання дій за призначенням.

На цей час Головне управління провело моніторинг цін та опрацювало питання щодо проведення процедури закупівлі, де було визначено середньоарифметичну ціну черевиків захисних — 1 383,61 грн.

Дана закупівля товарів (черевики захисні) внесена до річного плану закупівель на 2022 рік. Закупівлю планується здійснити за кошти субвенції у розмірі 270 000,00 грн., отриманої від Запорізької міської ради. (орієнтовна кількість черевиків захисних — 195 пар).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Товари, що постачаються повинні мати необхідні копії сертифікатів якості виробника або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.

Якість товарів повинна відповідати вимогам відповідних чинних нормативних документів (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо), які діють на момент проведення процедури закупівлі, далі – на строк виконання угоди. Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати пов'язані із заміною товару несе постачальник.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі.

На підставі наказу Міністерства економіки № 275 від 18.02.2020 року “Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі”. Моніторинг цін додається.

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом аналізу закупівельних цін минулих періодів. Проаналізовано ціни на аналогічні товари власних

проведених процедур, або укладених угод (договорів, додаткових угод, рахунків-фактур тощо).

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін. Ціни розраховані з джерел інформації про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Начальник УРЗ ГУ ДСНС  
України у Запорізькій області

Сергій ШЕВЧЕНКО

Провідний фахівець УРЗ ГУ ДСНС  
України у Запорізькій області

Аліса ГРАНОВСЬКА